
 

Ενημέρωση συμμετοχής σε δράσεις 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

σας ενημερώνουμε για τη συμμετοχή των μαθητών/τριών μας σε διάφορες δράσεις που υλοποιούνται 

στο σχολείο παράλληλα με τα μαθήματα, με ομόφωνη απόφαση και συνεργασία όλων των εκπαιδευτικών 

του σχολείου μας. 

Α. Με αφορμή και τον επίσημο ερχομό της Άνοιξης, τα παιδιά της Α΄ τάξης, με τη μουσικό του σχολείου 

μας Μόκκα Μαρία-Σωτηρία,  μας τραγούδησαν τα κάλαντα της Άνοιξης. 

Β. Για  την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 2/4/2023: 

Η συγγραφέας και μητέρα μαθητών του σχολείου μας κα Κοσκερίδου Γεωργία, αύριο Παρασκευή 

31/3/23, θα διαβάσει το βιβλίο της «Τζίμης ο Μελισσούλης» στα παιδιά των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων και θα 

συζητήσει μαζί τους. 

Η εκπαιδευτικός Αγγλικών  του σχολείου μας κα Βελετζέκη Μάρθα, θα παρουσιάσει και θα 

δραματοποιήσει το έμμετρο παραμύθι της «Άκου τους ήχους της σιωπής κι έλα στο αυτί μου να τους 

πεις» με τους μαθητές/τριες και τους εκπαιδευτικούς  των Δ΄ και Ε΄ τάξεων, στις 4 και 7/4/23. 

Η εκπαιδευτικός Γερμανικών του σχολείου μας και υπεύθυνη της σχολικής βιβλιοθήκης, κα Αδαμίδου 

Βασιλική, οργανώνει δημιουργία και διαγωνισμό αφίσας με θέμα το βιβλίο, με τους μαθητές/τριες των Ε΄ 

και ΣΤ΄ τάξεων. 

Η ποιήτρια και πρώην εκπαιδευτικός του σχολείου μας κα Ψιρολιόλιου Φωτεινή θα υλοποιήσει στα 

τμήματα της ΣΤ΄ Τάξης μάθημα «Δημιουργικής Γραφής», στις 5/4/23. 

Γ. Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού 2/4/2023, ομάδα παιδιών της Ε1 τάξης, με τη βοήθεια της 

εκπαιδευτικού Παράλληλης Στήριξης Ράμπου Βιολέτας, ετοίμασαν project με θέμα τον αυτισμό και τις 

στρατηγικές διαχείρισής του στον σχολικό χώρο και θα το παρουσιάσουν σε όλα τα τμήματα.  
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ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ, 30/03/ 2023 

 

ΠΡΟΣ: Γονείς & Κηδεμόνες του Σχολείου 

 



Δ. Οι μαθητές/τριες της ΣΤ΄ τάξης πήραν μέρος στο πείραμα του Ερατοσθένη κι επίσης, ως προετοιμασία 

για  την 3μερη εκδρομή στην Αθήνα, ετοίμασαν, το ΣΤ1 ηλεκτρονικό περιοδικό και το ΣΤ2 εφημερίδα, με 

τη βοήθεια των δασκάλων τους. 

Επίσης, μαθητές/τριες των Ε΄και ΣΤ΄ τάξεων , έλαβαν μέρος στο διαγωνισμό Φυσικής και θα 

συμμετάσχουν σε διαγωνισμούς  Μαθηματικών και Γλώσσας.  

Αγόρια της ΣΤ΄ τάξης, με την εκπαιδευτικό Φυσικής Αγωγής Τσιμοπούλου Αντιγόνη, ετοίμασαν ομάδα 

χειροσφαίρισης και θα λάβουν μέρος σε αγώνες, στο πλαίσιο δράσης χειροσφαίρισης. 

 

Κλείνοντας, σας ενημερώνουμε πως,  την Παρασκευή 7/4/2023 τις 2 πρώτες ώρες, θα έχουμε 

εκκλησιασμό. Όσα παιδιά θέλουν,  μπορούν να φέρουν στην εκκλησία τρόφιμα για το Τραπέζι Αγάπης 

που οργανώνει η ενορία του Αγίου Παντελεήμονα. Το σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά. 

 

 

                                                                                                                                     Με εκτίμηση  

                                                                                                         Οι Εκπαιδευτικοί, η Υποδιευθύντρια  και η                  

 Διευθύντρια του σχολείου                                                                                                   


